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Vážení čtenáři, 

Dne 13. dubna 2010 se Zlínský kraj aktivně zapojí do Evropského fóra 
o makro-regionální spolupráci, které organizuje Výbor regionů (VR) 
v Bruselu. 

Tato významná událost bude příležitostí k diskusi na nejvyšší úrovni o 
návrzích Evropské unie na definování strategií společného zájmu 
třech makro-regionů: Baltského moře, Podunají a Severního moře. 
Více než 60 řečníků spolu s moderátorem shromáždí přes 40 zástupců 
z Evropské unie, národních a regionálních organizací, aby si vyměnili 
své představy a názory o možnostech spolupráce v těchto třech 
oblastech. 

Na základě iniciativy Zastoupení Zlínského kraje v Bruselu, které 
navázalo přímé kontakty s organizátory z Výboru regionů, bude 
řečníkem za Českou republiku náměstek hejtmana Zlínského kraje 
Jaroslav Drozd. Pan Drozd se zapojí do debaty spolu s dalšími 

významnými osobnostmi. Představí stanovisko České republiky k 

územní spolupráci a příspěvek ke strategii Podunají. Také zdůrazní 
očekávání a prioritní projekty Zlínského kraje. Workshop bude 
moderovat Peter Straub, předseda předseda pracovní skupiny Výboru 
regionů EU pro „Dunaj“. 

Fórum je důležitou příležitostí prezentovat na nejvyšší evropské 
úrovni záměry České republiky a zejména Zlínského kraje se 100 
miliardami eur, které mohou být převedeny z kohezního rozpočtu EU 
na makro-regionální strategie. 

Z těchto dotací by mohla být financována řada projektů, zejména 
v oblastech dopravní infrastruktury, cestovního ruchu, rozvoje malých 
a středních podniků a ochrany životního prostředí. 

Program náměstka J. Drozda bude v neposlední řadě zahrnovat také 

setkání v Evropské komisi a s europoslankyní Olgou Sehnalovou. 
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                                     S pozdravem,  

                                   

Mattia Crosetto 

ředitel kanceláře   
Zlínského kraje v Bruselu 
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Evropa 2020 

Návrh nové hospodářské strategie 
 

Komise představila svou desetiletou strategii pro oživení 
evropského hospodářství. Zdůrazňuje v ní nutnost 
zaměřit se na tzv. „inteligentní, udržitelný růst 

podporující sociální začleňování“, které bude založeno na 
větší koordinaci vnitrostátních evropských politik. 

Po nejdelší a nejzávážnější hospodářské recesi v dějinách 
Evropské unie představuje Komise dlouho očekávanou strategii 

Evropa 2020, která obsahuje plán, jak se vypořádat se 
značnými úkoly, před nimiž stojíme. Během hospodářské krize 
se projevily velké nedostatky evropského hospodářství, které již 
tak zatěžovala problematika globalizace, nedostatku zdrojů a 

stárnoucího obyvatelstva. Podle Komise lze tyto nedostatky zvládnout za předpokladu, že bude Unie 

ochotná transformovat svůj trh tak, aby byl inovativnější a šetrnější k životnímu prostředí a aby 
zohledňoval sociální otázky.  

Strategie staví na rozvoji nízkouhlíkových odvětví, na investicích do vývoje nových výrobků, podpoře 
digitálních technologií a modernizaci vzdělávání a odborné přípravy. Navrhuje pět kvantitativních cílů, k 
nimž se řadí zvýšení míry zaměstnanosti ze současných 69 % na 75 % a zásadní nárůst investic do 

výzkumu a vývoje ze současných 2 % na 3 % HDP, což je i tak výrazně méně než ve Spojených státech a 
Japonsku.  

Ve strategii se rovněž znovu zdůrazňuje nutnost splnit cíle EU týkající se boje proti změnám klimatu 

známé jako „20/20/20“, které jsou již nyní jedny z nejambicióznějších na světě. Dalším navrhovaným 
cílem je snížit chudobu na 25% úroveň, díky čemuž by se z chudoby vymanilo 20 milionů lidí.  

V oblasti vzdělávání Komise doporučuje zaměřit se na žáky, kteří nedokončí školní docházku, a snížit 

jejich počet ze současných 15 % na 10 %. Zároveň hodlá usilovat o zvýšení podílu mladých lidí do 35 let 
s univerzitním vzděláním, konkrétně ze 31 % na 40 %.  

Dále se navrhuje, aby se vlády členských států dohodly na vnitrostátních cílech, které by zohledňovaly 

podmínky v dané zemi a zároveň by přispěly k dosažení cílů celé EU. Komise bude sledovat dosažený 
pokrok a v případě nedostatečných opatření vydá varování.  

Již dnes Evropská unie sleduje stav veřejných financí členských zemí s cílem zabránit výkyvům, které by 
mohly poškodit celou eurozónu. Nová strategie jde dál: navrhuje monitorovat i další skutečnosti, které by 
mohly být rizikem pro konkurenceschopnost celé EU.  

Ve strategii se hovoří o sedmi stěžejních iniciativách, které by EU pomohly zvýšit hospodářský růst i 
zaměstnanost. Patří k nim programy na zlepšení podmínek a přístupu k finančním prostředkům pro 

výzkum a rozvoj, urychlení dostupnosti vysokorychlostního internetu a zvýšení podílu obnovitelných 
energií.  

O podrobnostech, včetně vnitrostátních cílů, by se mělo jednat na jednom z nadcházejících letošních 
summitů EU, pravděpodobně již v červnu. 

TŘI HLAVNÍ PRIORITY STRATEGIE EVROPA 2020 

 Inteligentní růst – vyvíjet ekonomiku založenou na znalostech a inovacích. 

 Udržitelný růst – podporovat konkurenceschopnější a ekologičtější hospodářství méně 

náročné na zdroje. 

 Růst podporující začlenění – podporovat ekonomiku s vysokou zaměstnaností, jež se bude 

vyznačovat hospodářskou, sociální a územní soudržností. 

 

Pro více informací o strategii Evropa 2020 navštivte: 
http://ec.europa.eu/eu2020/index_en.htm# 

 

 

http://ec.europa.eu/eu2020/index_en.htm
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Udržitelná energie pro Evropu 

 
U příležitosti Evropského týdne udržitelné energie, který se 

uskutečnil 22. až 26. března, představil nový komisař pro 
energetiku Günther Oettinger strategii, jež má Evropě pomoci 
snížit její závislost na fosilních palivech. 

Prosazování energetické účinnosti a obnovitelných zdrojů energie bude 
podle slov eurokomisaře Oettingera během tohoto funkčního období jeho 
hlavní prioritou. Strategii, podle níž bude při naplňování cíle postupovat, 
představil během úvodního projevu při zahájení Evropského týdne 

obnovitelné energie. 

Tato událost je každoročně vyvrcholením kampaně nazvané „Udržitelné 
energie Evropy“, jejímž tématem je výroba a spotřeba energie z udržitelných zdrojů. Kampaň je 
zaměřena na občany, podniky i státní orgány. 

Evropský týden udržitelné energie je největším evropským fórem, které se budoucnosti udržitelných 

zdrojů energie věnuje. Debatují zde zástupci hospodářských subjektů, představují se zde nové iniciativy 

a rodí stimuly k investicím do technologií šetrných k životnímu prostředí. 

Debaty a konference, které probíhaly v týdnu od 22. do 26. března v Bruselu, se zabývaly i nejnovějšími 
návrhy Evropské komise. Po celé Evropě se v rámci 267 takzvaných „Energy Days“ uskutečnila celá řada 
akcí. V Nikósii například proběhla výtvarná soutěž pro mládež o nejlepší kresbu a plakát na toto téma, 
barcelonský divadelní soubor zase připravil hru, která má dětem pomoci pochopit, jak důležité je energií 
šetřit. 

Ústředním tématem evropského týdne byla letos městská doprava a vytváření tzv. inteligentních sítí, 

které mají sloužit k účinnější distribuci elektrické energie. To se neobejde bez využití nových technologií, 
jež pomohou snížit dopad na životní prostředí. 

Další důležitou akcí týdne udržitelné energie bylo předání Evropských cen za oblast udržitelných energií, 
které se udělují za nejlepší a nejinovativnější projekty týkající se energie z udržitelných zdrojů. 

Udržitelnost energií je jedním z hlavních prvků dlouhodobé hospodářské strategie EU i jejích opatření v 
boji proti změně klimatu. EU chce do roku 2020 dosáhnout tří cílů: snížit emise skleníkových plynů o 

20 %, zvýšit o 20 % energetickou účinnost a zvýšit podíl energií z obnovitelných zdrojů v energetické 

spotřebě na 20 %. 

 

Fórum: Místní a regionální ohlasy na chudobu a sociální 
vyloučení 

8. června 2010, Brusel, Výbor regionů  

V kontextu „Evropského roku boje s chudobou a sociálním vyloučením“ zve Výbor regionů EU místní 
a regionální samosprávy, organizace a instituce EU k výměně zkušeností v boji proti chudobě a 

sociálnímu vyloučení na místní úrovni. Vzhledem ke zvyšující se nezaměstnanosti a schodku 
veřejného rozpočtu bude v budoucnu pro evropská města a regiony znalost inovativních přístupů 
k sociálním problémům hrát ještě významnější roli než doposud. 

V předvečer plenárního zasedání Výboru regionů (VR) ve dnech 9. a 10. června se uskuteční 
diskuze s regionálními a místními zástupci a dalšími experty na tuto oblast. Toto setkání má zvýšit 
povědomí o problematice chudoby a sociálního vyloučení na regionální a místní úrovni, zvláště když 

přijde na formulaci ohlasů EU k této otázce. Za účelem výměny zkušeností jsou členové VR vyzváni 
k předložení návrhů projektů z oblasti sociální inovace z jejich volebních obvodů.  

Příspěvky a debaty se budou soustředit na následující témata: 

 Zpřístupnění sociálních služeb občanům 

 Příprava občanů k integraci na trhu práce 

 Společná práva a příležitosti pro občany v městských a vesnických oblastech 

Pro více informací navštivte http://www.cor.europa.eu/, nebo kontaktuje forum@cor.europa.eu 

 

http://www.cor.europa.eu/
mailto:forum@cor.europa.eu
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Open Days 2010: třetí organizační setkání 
 

Po vyhlášení výsledků výběrového řízení se členové partnerství „Regionů Baltsko-jaderského koridoru“ 
setkali 15. března v sídle zastoupení regionu Slezska v Bruselu. 
 

Setkání bylo zaměřeno především na dokončení programu společných událostí, zejména z hlediska 
budoucích ujednání s Výborem regionů a Evropskou komisí. 
 

Partneři diskutovali o rozličných možnostech obsáhlého programu, včetně politické perspektivy 
spolupráce v hlavních projektech dopravní infrastruktury a technických záležitostí posílení soudržnosti 
prostřednictvím rozvoje dopravy. 
 

Společný návrh byl prezentován Výboru regionů na setkání, které se uskutečnilo 23. března 2010. 
 
 

Regiony Baltsko-jaderského koridoru pracují na společném průzkumu 

 
Dne 18. března 2010 se sešli zástupci regionů iniciativy k propagaci Baltsko-jaderského koridoru v 
kanceláři Štýrska v Bruselu. Setkání bylo svoláno k projednání nadcházejících společných aktivit. 
 

Zvláštní pozornost byla kladena na prezentaci prvních výsledků regionálního průzkumu v oblasti 
dopravy, který byl realizován pomocí dotazníku navrženého Zlínským krajem v Bruselu a regionem 
Štýrska. Strany se dohodly na výkladu odpovědí a na podmínkách vypracování shromážděných 
informací. Následně byly předloženy dodatky ke stávajícímu textu, které byly přezkoumány a poté 

schváleny. Další témata se týkala programu budoucích událostí a účasti na dodatečných iniciativách na 
národní a evropské úrovni. 
 

V úplném závěru se partneři dohodli na dalším setkání, které je naplánováno na 5. května 2010. 

 
 

Zastoupení Zlínského kraje v Bruselu se prezentovalo v Evropském 
parlamentu 

 
Na pozvání Olgy Sehnalové, poslankyně Evropského parlamentu, se v Bruselu 22. března na pracovní 
návštěvě sešla asi 50členná skupina ze Zlínského a Olomouckého kraje. Zástupkyně Zlínského kraje v 
Bruselu, Petra Janošková, zodpovědná za institucionální vztahy, zde představila fungování regionálního 

zastoupení v Bruselu, jeho hlavní aktivity a zodpovídala na konkrétní dotazy členů sociální demokracie z 
obou krajů. Dotazy se týkaly jak obecných modelů a forem kanceláří regionů EU, které jsou při Evropské 
unii tradiční i specifické, tak konkrétních úspěchů Zlínského kraje dosažených při své působnosti v 
Bruselu. Dopoledne v Evropském parlamentu bylo obohaceno rovněž setkáním s dalším členem za 
Českou republiku, místopředsedou Evropského parlamentu Liborem Roučkem. Debata byla živá, témata 
se pohybovala od otázek víz pro české občany do Kanady, přes unijní politku nového eurokomisaře pro 
rozšíření Štefana Füleho, až po problematiku menšin. Skupina se poté přesunula do diskuzní komory, 

tzv. hemicyklu, kde obdržela obecné informace o fungování instituce Evropského parlamentu. 
 
 

Open Days 2010 – mimořádné setkání s Výborem regionů a Evropskou 

komisí 
 
Evropská komise (EK) a Výbor regionů (VR) zorganizovaly 23. března 2010 mimořádné setkání k Open 
Days 2010 s koordinátory schválených partnerství. Zlínský kraj v Bruselu se setkání zúčastnil, aby 

reprezentoval „Regiony Baltsko-jaderského koridoru“. 
 

Setkání bylo zaměřeno na program Open Days a zejména na omezení počtu regiony pořádaných 
událostí. Bylo navrženo celkem 42 workshopů/seminářů/kulatých stolů, ale zástupci EK a VR doporučili 

zredukovat počet událostí v hlavním programu na 37. V důsledku toho zde účastníci diskutovali o 
možných řešeních této situace. EK také využila příležitosti a připomněla zastoupeným regionům možnost 
prezentovat projekty spolufinancované ze strukturálních fondů EU. 
 
Uzávěrka pro úpravy navržených událostí byla stanovena na 26. března 2010. 
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Přístup Světové banky k přírodním katastrofám 
 
Dne 16. března 2010 se Zlínský kraj v Bruselu zúčastnil uvedení nové publikace Světové banky 
„Bezpečnější domovy, silnější komunity: Příručka k rekonstrukci po přírodních katastrofách“. 
 

Událost byla příležitostí pro Světovou banku představit svůj přístup k řízení rekonstrukce v oblastech 
zasažených přírodními katastrofami. Představená příručka k rekonstrukci byla vyvinuta k asistenci 
tvůrcům politik, manažerům projektů a členům místních komunit, kteří rozhodují o rekonstrukci v oblasti 
bydlení a komunit po živelných katastrofách. 
 

Zvláštní pozornost byla věnována nedávnému zemětřesení v Haiti. V tomto smyslu promluvil velvyslanec 
Haiti k EU a Belgii, který ve své řeči zdůraznil slabiny v nynějších politikách městského rozvoje, které za 
předpokladu, že se budou opakovat, mohou v budoucnu zapříčinit velké ztráty na majetku a především 
na lidských životech.  
 

Důležitou součástí události byla diskuse zainteresovaných odborníků, která poskytla návrhy možných 
úprav spolu s konstruktivní kritikou. 
 
Více informací o příručce a možném zapojení: http://www.housingreconstruction.org/housing/ 

 

Setkání se Stálým zastoupením ČR při EU 
 

Dne 17. března 2010 se Zlínský kraj v Bruselu zúčastnil pravidelného jednání u kulatého stolu českých 
organizací v Bruselu. Jednání přímo navázalo na minulou diskusi CzechRegu, která se konala 10. března 
2010. 
 

Jedno z hlavních témat na programu se týkalo Českého plesu v Bruselu, který se uskutečnil 12. února 
2010. Účastníci vyjádřili své dojmy z události a poté projednali finanční aspekt spolu s doporučeními na 
příští ročník. 
 

Setkání pokračovalo diskusí o přípravě Czech Street party (CSP), včetně konečného stanovení 
závazného termínu konání akce na 25. června 2010, odsouhlasení produkční agentury a určení uzávěrky 
pro vyjádření zájmu krajů v organizaci CSP. V neposlední řadě byl na programu předběžný rozpočet a 

další organizační záležitosti. 
 

Jednání bylo zakončeno dohodou všech stran na pokračování spolupráce na společném cíli propagace 
České republiky na úrovni Evropské unie. 

 

Setkání ke společné propagační akci v Bruselu 

 
Zlínský kraj v Bruselu se zúčastnil navazujícího organizačního setkání Czech Street Party (CSP) 2010. 
Událost, která shromáždila zástupce českých regionů a agentur se zájmem participovat na CSP, se 

uskutečnila 24. března v Českém domě v Bruselu. 
 

Program setkání byl výhradně věnován organizačním záležitostem této každoročně pořádané kulturní a 
propagační události. Zástupci diskutovali o účasti českých krajů na CSP a nominovali ustavující členy 

organizačního výboru, s funkcí výkonného orgánu reprezentujícího zainteresované subjekty CSP. Další 
část setkání se věnovala programu událostí a analýze předběžného rozpočtu. Mezi poslední diskutované 
body patřilo vytvoření společné internetové stránky zasvěcené Czech Street Party 2010. 
 
Další setkání je naplánováno na 20. dubna 2010. 
 

Inteligentní kraj – Jak toho dosáhnout? 

 

Dne 25. března 2010 se Zlínský kraj v Bruselu zúčastnil semináře s názvem „Inteligentní kraj – Jak toho 
dosáhnout?“, který se uskutečnil v Evropském centru West Midlands v Bruselu. 
Událost byla pořádána Evropskou sítí regionů pro výzkum a inovace (ERRIN) a regionem West Midlands 
v rámci Evropského týdne udržitelné energie. 
 

Seminář poskytl praktické hledisko na zprávu Evropské komise o systematickém přístupu a 
organizované inovaci zahrnující energetickou účinnost, nizkouhlíkové technologie a inteligentní řízení 
nabídky a poptávky. Řečníci zde prezentovali příklady projektů realizovaných v evropských regionech, 
jež mohou být inspirací pro účastníky v jejich budoucích aktivitách. Vše doprovázela diskuse s odborníky 

z Evropské komise, regionů EU a oblasti energetiky. 
 
Více informací: http://www.errin.eu/ 

 
 

http://www.housingreconstruction.org/housing/
http://www.errin.eu/
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Výzvy 
 
 

 

 
 

k předkládání návrhů 
 

 

 

Program Media 2007 

 

 

Podpora provádění pilotních projektů  

Uzávěrka:        14. 06. 2010  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:073:0031:0032:CS:PDF 
 

Občanská společnost 

 

 

Civilní ochrana - cvičení, mechanismus civilní ochrany Unie  

Uzávěrka:        30. 04. 2010 

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:060:0014:0014:CS:PDF 

 

Občanská společnost 

 

 

Víceletý program Společenství pro ochranu dětí využívajících internet  

  
Uzávěrka:         27. 05. 2010 

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:048:0007:0012:CS:PDF 
 

Energie 

 

 

Inteligentní energie pro Evropu učení – výzva k předkládání návrhů 2010  

Uzávěrka:         24. 06. 2010 

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:078:0003:0003:CS:PDF 

 

Vzdělání 

 

 

Program celoživotního vzdělávání -  podpora testování  systému ECVET  

Uzávěrka:         16. 07. 2010   

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:085:0014:0016:CS:PDF 

 

Vzdělání 

 

Erasmus Mundus II – Společné programy & partnerství 
 

 Uzávěrka:         různá 
 

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:294:0018:0024:CS:PDF  
 

Výzkum 

 

Evropský metrologický výzkum – granty pro výzkumné pracovníky 
 

 Uzávěrka:       07. 05. 2010 
 

http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:087:0016:0016:CS:PDF  
 

Inovace 

 

 

Program ICT konkurenceschopnosti a inovace 
 

 Uzávěrka:       01. 06. 2010 
 

http://ec.europa.eu/ict_psp 
 

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:060:0014:0014:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:060:0014:0014:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:048:0007:0012:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:048:0007:0012:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:078:0003:0003:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2010:078:0003:0003:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:294:0018:0024:CS:PDF
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:294:0018:0024:CS:PDF
http://ec.europa.eu/ict_psp
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Zlín Region in Brussels  

The Rose House 

46, Boulevard de la Cambre – B1000 Bruxelles 
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Volná místa v Evropě  
 

EU centrum pro prevenci nemocí 

 Podpůrný koordinátor ICT projektu 

Číslo pracovního místa: ECDC/TA/AD/2010/ADM-DHOSIC 

Práce na dobu určitou  

Místo výkonu práce: Stockholm (Švédsko) 

Uzávěrka: 03. 05. 2010  

Info: http://www.ecdc.europa.eu/en/ 

 

EU centrum pro prevenci nemocí 

 Sekretářka/asistent 

Číslo pracovního místa: ECDC/TA/AD/2010/ PRU-ETCB 

Práce na dobu určitou  

Místo výkonu práce: Stockholm (Švédsko) 

Uzávěrka: 03. 05. 2010 

Info: http://www.ecdc.europa.eu/en/ 

 

EU centrum pro prevenci nemocí 

 Cestovní koordinátor v administrativní jednotce 

Číslo pracovního místa: ECDC/TA/AST/2010/ADM-TC 

Práce na dobu určitou  

Místo výkonu práce: Stockholm (Švédsko) 

Uzávěrka: 26. 04. 2010 

Info: http://www.ecdc.europa.eu/en/ 

 

KALENDÁŘ  

DUBEN 

13. 04. 2010 
Fórum Makro-regiony v 
Evropě: Integrace 

prostřednictvím územní 
spolupráce 
Výbor regionů 

Brusel, Belgie 
 
14. 04. 2010 
Debata: “Jaká je udržitelná 

budoucnost pro dopravu?“ 
Ile-de-France Europe Office 
Brusel, Belgie 
 
16. 04. 2010 
Seminář: Role místních a 

regionálních orgánů v 
budoucnosti environmentální 
politiky EU 
Výbor regionů 
Brusel, Belgie 
 
KVĚTEN 

8. 5. 2010 
Mezi-institucionální den 

otevřených dveří 2010 
Den Evropy 
Výbor regionů 
Brusel, Belgie 
 
  

 

 

ročník 7, číslo 06 
březen 2010 

 
Uzávěrka čísla:  
31. 03. 2010 

mailto:info@zlinregioninbrussels.eu
http://www.zlinregioninbrussels.eu/

